
 

 

 

 

 

 

L’horloge à aiguilles est composée:- d’un cadran divisé en 12 parties  

                                                             - d’une petite aiguille pour les heures  

                                                             - d’une grande aiguille pour les minutes. 

Pour exprimer verbalement l’heure analogique on utilise les minutes ou les 

fractions ¾, ½ et ¾. 

 

Exprimer verbalement l’heure analogique 

 

 

 

 

      Il est 3 h pile        il est 8 h et 20        il est 11 h moins 25      il est 4 h et 5 
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